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"Gomila kamenja prestaje da bude gomila kamenja u trenutku kada jedan jedini čovjek pogleda
u nju i u sebi vidi sliku katedrale." Antoine de Saint-Exupery

  

  

Ovu svoju priču sam počela sa citatom iz jedne druge priče, a obje priče pričaju o čudesnom
putovanju. O priči Maloga Princa, svi već znate, a ova koju ja pričam i koja ima očiglednu
poveznicu u imenu, je počela jedne nedjelje na južnom dijelu Velebita, na lokaciji Crnopac. Već
na samom početku bilo je jasno da uranjamo u neke sasvim nove dimenzije svjeta. Prvim
zaronom u taj zeleni svjet, dobrodošlicu nam je planina iskazala razasutim poljima šumskih
jagoda, koje su prvo svojim mirisom, a poslije i okusom dale naslutiti koje sve ljepote nas tek
čekaju- i koliko bogatstvo prirode nudi u toj jednj maloj crvenoj kuglici. Od nas 15 samo vodič
Ante Milić je već prošao stazu i već sadržavao frekvenciju prekrasne dimenzije u kuju kročimo,
a mi ostali smo malo po malo, korak po korak, stijenu za stijenom upijali i stapali se sa tim
kraljevstvom. Ante kao istinski zaljubljenik iskonske prirode, pogotovu ovih naših krajeva, mi
reče, da tu ima toliko toga za vidjeti, doživjeti i oćutiti, da ti ne treba ići nigdje dalje. I tako pod
njegovim budnim okom i neprestanim "copy paste", što će reći da ponavljamo njegove kretnje,
kreće naš put kroz čudnovato kraljevstvo od Dvora, Konobe, Niskih vrata, Dvorskih vrata,
Zdenkove jame, Šušnjevca, Slipog klanca, Tisnog klanca, Podkuka, Krivog klanca, Tonkinih
vrata, Stankinih vrata, Kičme, Nebeskih vrata i onda Bili kuk (1.171m n/v). Sa Bilog kuka tog
prirodnog vidikovca, tek skužiš da si cjelo vrijeme bio tu, na nekoj površini od 600 m, a čini ti se
da si prešao milje. I koliko izvan tih 600 m postoji još neslućenih prića i čudesa koji Crnopac
krije. Putovanje je trajalo čini mi se beskanačno, a opet nekako prebrzo završilo i nakon te
spoznaje da je putu kraj opet bi sve ispočetka. Hvala planeti zemlji na svim čudima koje je
stvorila, zadarskom planinaru Slavku Tomerlinu Tateku koji je zajedno sa Zdenkom Morovićem
(po kojemu je Zdenkova jama i dobila ime) oklinčao i markirao stazu, i Anti Miliću našem vodiču
koji nas je poveo na to velebno putovanje. U prilogu su i fotografije od svih sudionika izleta,
staza viđene njihovim srcem. Svima hvala ❤ 

  

Više fotografija možete pogledati na našoj Facebook stranici .

  

 1 / 7

https://www.facebook.com/HPDMosor/posts/653166178614425
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